

## A je to v boxu!

---



## Nový e-shop COOPu

Nejprve v září spustil pilotní **projekt vlastního e-shopu, E-COOP na adrese e-coop.cz**. Ten byl vytvořen v rekordně krátkém čase a reagoval na situaci kolem koronavirové pandemie. Lidé se zkrátka báli chodit do obchodů, procházet mezi regály a být v úzkém kontaktu s ostatními zákazníky i personálem. E-COOP je skvělým řešením. Navíc důmyslně vymyšleným.

## Jak funguje nakupování na [www.e-coop.cz](http://www.e-coop.cz)?

1. **Nejprve si vyberete prodejnu**, v níž chcete nakupovat.
2. V dalším kroku se vám pak objeví **aktuální sortiment této konkrétní prodejny**. Nemusíte se tedy bát, že by zobrazené zboží nebylo skladem. Je.
3. E-COOP také umí to, co nezvládají všechny známější konkurenční e-shopy s potravinami. **Dokáže vám nabídnout i vážené zboží či krájené uzeniny**.
4. V závěru objednávky si **sami určíte čas, kdy si pro objednávku do prodejny přijdete**.
5. **Hodnota nákupu se rezervuje na vaší platební kartě a odečte se až podle skutečných nákladů**, tzn. zohlední se i to, zda je šunky nakrájeno o gram více či méně.

6. **V obchodu tedy strávíte opravdu jen naprostý zlomek času** potřebný k tomu, abyste si převzali nachystané tašky. Během několika málo minut jste pryč.

Takto vypadala situace v září při rozjezdu tohoto velkolepého projektu. Od té doby se nabídka E-COOP rozšířila na mnohem větší počet prodejen a další a další družstva uvažují, že se do tohoto společného projektu zapojí.

## Unikátní novinka: výdejní boxy

COOP však neusnul na vavřínech. Úspěch e-shopu byl i pro mnohé optimisty překvapující, ale tím to rozhodně nekončí. Chytří lidé dali hlavy dohromady a zamysleli se nad tím, jak využít dle statistik stále oblíbenější výdejní boxy i pro výdej potravin. S trvanlivými problém není, ale co ty čerstvé? **Když může existovat chladicí automobil, může přece existovat i chladicí výdejní box.**

Možná ta úvaha nebyla až takhle prostá, ale na tom nezáleží. Důležité je, že **COOP testuje již první chladicí výdejní boxy, v nichž si zboží můžete vyzvednout 24 hodin denně, 7 dní v týdnu**

## Pro koho je služba určena?

Vyrážíte v devět večer do práce? Do boxu si nechte připravit svačinu na noční směnu. Nebo naopak končíte v šest ráno a nechcete čekat, až se otevřou obchody? **Výdejní box E-COOP je pro vás připravený v jakoukoliv denní dobu.** Nebo máte čistě jen strach chodit do obchodů a vystavovat se riziku koronavirové nákazy. I pro vás je výdejní box řešením.

Všichni příznivci coopáckého e-shopu mohou jen doufat, že chladicí výdejní boxy porostou jak houby po dešti. Je to totiž geniální nápad a skvělá služba pro zákazníky.